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 Criterii Punctaj Domeniul de activitate A   1 Activități de producție și industrii creative cu o pondere în cifra de afaceri totală ≥ 1% conform situației ONRC5 20 2 Activități de producție și industrii creative cu o pondere în cifra de afaceri totală  ≥ 0,1% < 1% conform situației ONRC5 15 3 Activități de producție și industrii creative cu o pondere în cifra de afaceri totală < 0,1 conform situației ONRC1 precum  și activități de Servicii și Comerț5 10 Valoarea aportului propriu  B   1 Valoarea procentului aferent aportului propriu este ≥ 15% din valoarea eligibilă a proiectului 20 2 Valoarea procentului aferent aportului propriu este ≥ 10% din valoarea eligibilă a proiectului 15 3 Valoarea procentului aferent aportului propriu este ≥ 5% din valoarea eligibilă a proiectului 10 Criterii aferente investiției C   1 Ponderea investițiilor în echipamente tehnologice și cheltuielilor asimilate echipamentelor tehnologice specificate la art. 4.3.1, lit. a) din procedura programului reprezintă mai mult de 60% din valoarea cheltuielilor eligibile înscrise în cererea de finanțare aferentă formularului de înscriere;  20 2 Ponderea investițiilor în echipamente tehnologice și cheltuielilor asimilate echipamentelor tehnologice specificate la art. 4.3.1, lit. a) din procedura programului reprezintă mai mult de 50% din valoarea cheltuielilor eligibile înscrise în cererea de finanțare aferentă formularului de înscriere; 15 3 Ponderea investițiilor în echipamente tehnologice și cheltuielilor asimilate echipamentelor tehnologice specificate la art. 4.3.1, lit. a) din procedura programului reprezintă mai mult de 40% din valoarea cheltuielilor eligibile înscrise în cererea de finanțare aferentă formularului de înscriere; 10 Criterii aferente componentei de dezvoltare durabilă1 D 1 Proiectul prezintă o componentă de dezvoltare durabilă1  10 2 Proiectul NU prezintă o componentă de dezvoltare durabilă 0 Criterii aferente cursurilor de pregătire antreprenorială2 E 1 Cel puțin unul dintre asociații/acționarii sau administratorul societății face dovada faptului că a urmat o formă de pregătire antreprenorială, sau declară pe propria răspundere sub sancțiunea neacordării AFN că prezintă dovada absolvirii unei forme de pregătire antreprenorială până la momentul decontului. 5 2 asociații/acționarii societății NU au urmat o formă de pregătire antreprenorială, și NU declară pe propria răspundere că prezintă dovada absolvirii unei forme de pregătire antreprenorială până la momentul decontului.   0   Criterii aferente cursurilor de competențe digitale3 F 1 Cel puțin unul dintre asociații/acționarii societății face dovada faptului că a urmat un curs de competențe digitale (curs, modul în cadrul unei facultăți, etc), sau declară pe propria răspundere sub sancțiunea neacordării AFN că prezintă dovada absolvirii unui curs de competențe digitale până la momentul decontului. 5  2 Asociații/acționarii societății NU au urmat un curs de competențe digitale (curs, modul în cadrul unei facultăți, etc), și NU declară pe propria răspundere că prezintă dovada absolvirii unui curs de competențe digitale până la momentul decontului. 0 
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Criterii aferente inserției pe piața muncii a unor categorii de personal G 1 Declară pe propria răspundere, sub sancțiunea neacordării AFN, că prezintă dovada până la momentul decontului a creării unui loc de muncă din cel/cele create prin intermediul programului, din categoria șomerilor, absolvenților începând cu anul 2019, persoanelor defavorizate sau persoanelor cu dizabilități. 10  2 NU declară pe propria răspundere că prezintă dovada până la momentul decontului a creării unui loc de muncă din cel/cele create prin intermediul programului, din categoria șomerilor, absolvenților începând cu anul 2019, persoanelor defavorizate sau persoanelor cu dizabilități 0 H  Criterii aferente componentei de inovare a proiectului   1 Declară pe propria răspundere, sub sancțiunea neacordării AFN, că prezintă dovada până la momentul decontului a înregistrării la Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărcin a unui drept de proprietate industriala 10  2 NU declară pe propria răspundere, sub sancțiunea neacordării AFN, că prezintă dovada până la momentul decontului a înregistrării la Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci a unui drept de proprietate industrială 0  Punctajul maxim care se poate obţine este de 100 de puncte. Punctajul minim pentru accesarea programului este de 50 de puncte. Selectarea şi contractarea proiectelor se va face după următorul algoritm: Selectarea proiectelor se va face în ordinea descrescătoare a punctajului obţinut. La punctaje egale va prevala: - punctajul obţinut la criteriul aferent domeniului de activitate(secţiunea A din criteriile de evaluare); - punctajul obţinut la criteriul aferent investiției (secţiunea C din criteriile de evaluare); - punctajul obținut la criteriul aferent componentei de dezvoltare durabilă (secţiunea D din criteriile de evaluare); - punctajul obținut la criteriul cursurilor de pregătire antreprenorială (secţiunea E din criteriile de evaluare); - punctajul obținut la criteriul aferent cursurilor de competențe digitale (secţiunea F din criteriile de evaluare); - punctajul obtinut la criteriul aferent inserției pe piața muncii a unor categorii de personal (sectiunea G din criteriile de evaluare); - !! valoarea exactă a procentului aferent investiției în echipamente; - data şi ora înscrierii în program.  Cursurile de pregătire antreprenorială trebuie să fie acreditate ANC (Autoritatea Națională pentru Calificări), UNCTAD Geneva sau diplomă de licență / master / doctorat / atestat / adeverință / certificat eliberate de Ministerul Educației. Cursurile de competențe digitale trebuie să fie acreditate ANC (Autoritatea Națională pentru Calificări) sau diplomă de licență / master / doctorat / atestat / adeverință / certificat eliberate de Ministerul Educației. Coduri CAEN punctaj maxim: 
 0812 - Extracția pietrisului si nisipului; extracția argilei si caolinului 
 1013 - Fabricarea produselor din carne (inclusiv din carne de pasare) 
 1051 - Fabricarea produselor lactate si a brânzeturilor 
 1071 - Fabricarea painii; fabricarea prajiturilor si a produselor proaspete de patiserie 
 1413 - Fabricarea altor articole de imbracaminte (exclusiv lenjeria de corp) 
 1610 - Taierea si rindeluirea lemnului 
 1721 -  Fabricarea hârtiei si cartonului ondulat si a ambalajelor din hârtie si carton 
 1812 - Alte activități de tiparire n.c.a. 
 2221 - Fabricarea placilor, foliilor, tuburilor si profilelor din material plastic 
 2222 - Fabricarea articolelor de ambalaj din material plastic 
 2223 - Fabricarea articolelor din material plastic pentru construcții 
 2229 - Fabricarea altor produse din material plastic 
 2363 - Fabricarea betonului 
 2511 - Fabricarea de constructii metalice si parti componente ale structurilor metalice 


